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Extra Practice 1
	Unidad 5.1: La Suma De Fracciones
1.
Utiliza bloques de patrones (Pattern Blocks) para realizar cada suma. 
Dibuja los bloques de patrones.
Escribe una ecuación que represente cada dibujo.
a)
 eq \f(1,6) +  eq \f(1,6)
b)  eq \f(4,3) +  eq \f(1,3)
c)  eq \f(5,6) +  eq \f(1,3)
2.
Usa círculos de fracciones para resolver las siguientes sumas. 
Dibuja los círculos de fracciones, y escribe una ecuación para cada dibujo.


a)
 eq \f(3,4) +  eq \f(1,6)
b)  eq \f(1,2) +  eq \f(3,10)
c)  eq \f(1,2) +  eq \f(3,4)
3.
¿Cuáles de las siguientes sumas son menores que 1? ¿Cuáles son mayores que 1? ¿Cómo lo sabes?

a) 
 eq \f(2,6) +  eq \f(1,6)
b)  eq \f(7,10) +  eq \f(4,10)



c)
 eq \f(3,5) +  eq \f(6,5)
d)  eq \f(5,4) +  eq \f(1,4)
4.
Isabelle fué al gimnasio el lunes y el martes. 
En su diario, anotó la cantidad de tiempo que le dedicó a cada actividad en fracciones de hora. 
a) Calcula la cantidad de tiempo que Isabelle le dedicó a cada actividad en un período de 2 días. Deja tus respuestas en fracciones de hora. 
      b) ¿Cuántos minutos le dedicó a cada actividad?

c) ¿Cuánto tiempo dedicó en total a todas las actividades durante los dos días? Escribe tu respuesta de 2 maneras diferentes. 



Actividad
Lunes
Martes
Caminando
 eq \f(1,4) h

 eq \f(1,6) h

Corriendo
 eq \f(1,3) h

 eq \f(1,2) h

Estirando
 eq \f(1,12) h

 eq \f(1,6) h




Extra Practice Sample Answers

Extra Practice 1 – Master 5.27

Lesson 5.1 

1.
a)
 eq \f(1,6) +  eq \f(1,6) =  eq \f(2,6) =  eq \f(1,3) 
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b)  eq \f(4,3) +  eq \f(1,3) =  eq \f(5,3) = 1 eq \f(2,3) 
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c)  eq \f(5,6) +  eq \f(1,3) =  eq \f(7,6) = 1 eq \f(1,6) 
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2.
a)
 eq \f(11,12) 
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b)  eq \f(8,10) =  eq \f(4,5) 
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c) 1 eq \f(1,4) 
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3.
a) Less than 1:  eq \f(2,6) <  eq \f(1,2) and  eq \f(1,6) <  eq \f(1,2), so  eq \f(2,6) +  eq \f(1,6) <  eq \f(1,2) +  eq \f(1,2) = 1 

b) Greater than 1:  eq \f(7,10) is two-tenths greater than  eq \f(1,2).  eq \f(4,10) is one-tenth less than  eq \f(1,2).

So,  eq \f(7,10) +  eq \f(4,10) will be one-tenth greater than 1.

c) Greater than 1:  eq \f(6,5) is already greater than 1.

d) Greater than 1:  eq \f(5,4) is already greater than 1.

4.
a) Walking:  eq \f(5,12) h; running:  eq \f(5,6) h; stretching:  eq \f(1,4) h

b) Walking: 25 min; running: 50 min; stretching: 15 min

c) 1 eq \f(1,2) h or 90 min
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